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Phan trac nghiém

Caul: B Cau 2: A Cau3: C Cau 4: D Cau5:D Cau 6: C
Cau7:B Cau 8: A Cau9: D Cau 10: C Cau l11: C Caul2: B

CAu 1: Tong tat ca cac sb nguyén thoa man -5<x<6 Ia;

A. 1l B. 6. C.-5. D. 0.

Phwong phap

Xac dinh cac gia tri cua x thoa man.

Tinh téng cac gia tri cua x.

Loi gidi

Céc sb nguyén x thoa mdn —-5<x<6 la: -5; -4; -3; -2; -1; 0; 1; 2; 3; 4; 5: 6.

Do d6 téng céc sb nguyén x la:

(-5)+(4)+(3)+(-2)+(-1)+0+1+2+3+4+5+6
=(-5+5)+(-4+4)+(-3+3)+(-2+2)+(-1+1)+0+6

=0+0+0+0+0+6=6.

Dap an: B

Cau 2: Mat 16p hoc ¢d 24 hoc sinh nam va 18 hoc sinh nit thi sé cach chia to ma sé nam va sb nir duoc chia
déu vao céc to 1a:

A. 4. B. 3. C.2 D. 1.

Phuong phap

Vi s6 nam va sb nir duge chia déu vao cac to nén sé cach chia to 1a wdc chung caa 24 va 18.
Phén tich 24 va 18 dé tim UCLN(24;18) tir d6 suy ra cac UC(24; 18).

Loi gidi

Vi s6 nam va sb nir duoc chia déu vao cac td nén sé cach chia to 1a wdc chung cua 24 va 18.
Taco: 24=2°3;18=2.3?

Do d6 UCLN(24;18) =2.3= 6

Suy raUC(24; 18) = {1,2;3,6}.

Vay c6 4 cach chia té.

Dap an: A

Cau 3: Trong cac hinh sau, hinh c6 nhiéu truc d6i xang nhat 1a:;

A. Hinh tréi tim. B. Hinh vudng. C. Hinh tron. D. Hinh tam giac déu.
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Phwong phap

Dua vao kién thirc vé tryc dbi xing: Truc ddi xtng 1a dudng thang chia hinh thanh hai phan ma khi ta “gép”
hinh theo dudng thang d6 thi hai phan “chdng khit” 1én nhau.

Lo giai

Hinh c6 nhiéu truc d6i xiing nhat 1a Hinh tron. Hinh tron ¢ vo sb truc ddi xang.

Pap an: C

CAu 4: Ca chuon la loai ¢ sinh séng & bién, c6 thé boi dudi nudce, khi bi truy dudi né co thé vot 1én khoi mat
nudc va bay mot doan dé tron tranh. Néu mot con ca chudn dang 6 vi tri 165cm dudi mue nude bién va bay
vot Ién theo phuong thang dung 285cm thi khi d6 vi tri cia nd so véi myc nudce bién a:

A. 450cm. B. 165cm. C. 165cm. D. 120cm.

Phwong phap

Duéi muc nudc bién ta biéu dién bang sé am.

Str dung quy tac cong hai s6 nguyén khac dau.

Lo giai

Vi con ¢4 chudn dang & vi tri 165cm dudi muc nuéc bién nén ta biéu dién bang sé - 165.

Vi con cé& chudn bay vot 1én theo phuong thing dirng 285cm nén vi tri ciia né so véi muc nuéc bién 1a:
(-165) + 285 = 120 (cm).

Pap an: D

Cau 5: Rat gon phan sb _6_237 dén phan s6 t6i gian 1a:

a2 = 2. 0.2
21 21 7 7
Phwong phap
Tim UCLN cua tir va mau (khéng tinh dau “-”) rdi chia ca tar va mau cho UCLN db.
Loi gidi
Tacd: 27=3%;63=3%.7nén UCLN(27;63) =3 =9
RUt gon phan s6 =27 4 phan sé téi gian ta dugc: —or =219 _ =3
63 63 63:9 7

Pap an: D
CAu 6: Lam tron sb 76,421 dén hang phan muoi ta duoc két qua 1a:
A. 76. B. 76,5. C.76/4. D. 76,42.
Phwong phap
* Lam tron s6 thap phan duong:
- i vai chit s6 hang 1am tron:

+ Giit nguyén néu chit s6 ngay bén phai nhé hon 5;

+ Tang 1 don vi néu chix s6 ngay bén phai 16n hon hodc bang 5
- Péi voi chir s6 sau hang lam tron:

+ B6 di néu ¢ phan thap phan;

+ Thay bang céc chit s6 0 néu & phan sé nguyén.
Loi gidi
Chir s6 & hang phan muoi 1a chir s 4.
Chir s6 ngay bén phai chir s6 4 1a chir s6 2 < 5 nén ta giir nguyén chit s6 4.
Vay s6 76,421 1am tron dén hang phan mudi ta duoc két qua 1a 76,4.
Dap an: C
CAu 7: Biét 75% cua mot soi ddy 1a 9 mét thi soi day co6 chiéu dai 1a:
A. 6,75 mét. B. 12 mét. C. 5,41 mét. D. 6,85 mét.
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Phwong phap

Tim s a khi biét m% cuaa la b, tatinh: a=b: %
Loi giai
RS W 75 .
Soi day cé chieu dai la: 9:— =12 (mét)
100

Dap an: B
Cau 8: Minh gieo mdt con xtic Xac 100 lan va ghi lai s cham xuat hién & mdi 1an gieo duge két qua nhu
sau.

S0chm 2 3 4 5 6

xuat hién

S6 lan 15 20 18 22 10 15
Tinh x4c suét thuc nghiém cua sy kién “SH cham xuét hién 1a s6 chin” 1a:
A.0,57. B. 0,37. C.0,44. D. 0,43.
Phwong phap

Tinh s6 1an sb chAm xuét hién 1a sb chan.

Xéc suat thuc nghiém caa sy kién bang ti 1& giira s 1an xuat hién su kién vai tong sé lan thuc hién.
Lo giai

S6 1an gieo ma s6 cham xuat hién 1a sé chan 1a:

20 + 22 + 15 = 57 (lan)

Xa&c suit thyc nghiém cua sy kién “Sé chidm xudt hién 1a s6 chin” 1a:

=" _o57.

100

Dap an: A

Cau 9: Mdi xuc xac c6 6 mat, sé cham & mdi mat 1a mot trong cac s6 nguyén duong tir 1 dén 6. Gieo xuc
Xac mot 1an. Mt xuat hién caa xdc xic 1a phan tir cua tap hop nao dudi day?

A. {1; 6}. B. {0; 1; 2; 3; 4; 5; 6}.
C.{0;1;2;3; 4;5}. D.{1; 2; 3; 4; 5; 6}.
Phuong phap

Xac dinh cac mit caa con XUc Xac.

Loi giai

Mt xuat hién cua xdc xic la phan ti cta tap hop {1; 2; 3; 4; 5; 6} do s6 cham & mdi mat 1a mot trong cac s6
nguyén duong tir 1 dén 6.

Pap an: D

Cau 10: Piém M 1a trung diém cua AB néu:

A. MA = MB. B. M nam giira A va B.
C.MA:MB:%. D. AM + MB = AB.
Phwong phap

Trung diém cta doan thing 1a diém nam gitta va cach déu hai dau doan thang. Trung diém cua doan thang
con goi la diém chinh giita cia doan thang.
Loi giai

2 \ A £ AB
Diém M la trung diém cua AB néu MA = MB = =
Dap an: C
Cau 11: Cho gbéc xOy bang 100° thi gc xOy Ia:
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A. Goc nhon. B. Goc vuodng. C. Goc tu. D. Goc bet.

Phwong phap

G6c nhon 1a goc ¢6 sé do nho hon 90°.

G6c vudng la goc cb sb do bang 90°.

G6c tu la goc ¢ sé do 16n hon 90°.

G6c bet 1a goc c6 s6 do bang 180°.

Loi giai

Vi 180° >100° > 90° nén gbc xOy la goc tu.

Pap an: C

Cau 12: Trong hinh vé& sau, khang dinh sai 1a:
B

0 Y
A

X
A. Hai tia BO va By ddi nhau. B. Hai tia AO va OB triing nhau.
C. Hai tia AO va AB truing nhau. D. Hai tia Ax va AB déi nhau.
Phwong phap
Hai tia chung goc Ox va Oy tao thanh mot duong thang Xy goi 14 hai tia d6i nhau.
Hai tia tring nhau Ia hai tia chung gdc va cting nam 1 phia trén 1 duong thang.
Loi giai
Hai tia BO va By dbi nhau vi chlng tao thanh duong thing Oy.
Hai tia AO va OB khong chung géc nén khong tring nhau nén B sai.
Hai tia AO va AB tring nhau vi O va B ciing nam mét phia trén duong thang.
Hai tia Ax va AB d6i nhau vi chiing tao thanh dudng thang Bx.
Dap 4n: B

Phin ty luan.
Bai 1. (1 diém) Thuc hién phép tinh mot cach hop 1y (néu cé thé)
) 240:| (19-17)" 124+ 2025'

b) 0,75—(21+o,75j+9.(_3j
3 9

Phwong phap

a) Thuc hién phép tinh theo dung thir ty.
b) Bé ngoic va nhém sé hop 1y.

Loi giai

) 240:[ (19-17)° ~124]+2025"

= 240:| (2)° 124 |+1

= 240:[4-124]+1

— 240:(~120)+1

b) 0, 75—[2l+0, 75j+9.(—1j
3 9
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=0,75—%—0,75—1

=(o,75—o,75)—§—1
__r.3_ 1
3 3 3

Bai 2. (1,5 diém) Tim x, biét:
a) Xx+9,25=17,75
5 2x_5_9

3 7 7
c) x: 12, x: 21, x: 28 va 150 < x < 200
Phwong phap
a, b) Chuyén vé, d6i dau va thyc hién phép tinh.
c) Chirax la BC(12;21;28)
Phan tich 12; 21; 28 dé tim BCNN, suy ra BC = B(BCNN).
Két hop didu kién 150 < x < 200 dé tim x.
Lo giai
a) x+9,25=17,75
x=17,75-9,25
X=8,5
Vay x=8§,5.

5 3

b) EX__z—
3 7 7

c) Vi x: 12, x: 21,x: 28 nén x € BC(12,21,28)
BCNN(12,21,28) = 84

BC(12,21,28) = {0; 84; 168; 252; ...}

ma 150 < x < 200

nén x = 168

Vay x=168.

Bai 3. (1,5 diém) Sap dén he, dé gitip Nam tap luyén mén cau 16ng, me ctia Nam d3 mua cho Nam mot cay
vot cau 16ng va mot hop cau c6 20 qua hét 990000 dong (da bao gdm thué VAT). Trong do, ciy vot co gia

560000 dong (chua c6 thué VAT). Me Nam mua ¢ siéu thi nén tit ca cac mit hang ngudi mua déu phai tra

thém thué gia tri gia ting VAT 1a 10%.

a) Tinh gia tién cua cdy vot bao gdm thué VAT ma me ciia Nam dd mua.

b) Tinh gi4 cia mdi qua cau 16ng khi chua tinh thué VAT.
Phwong phap
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a) Tién thué VAT = 10%.gi4 tri san pham.

Gia tién cuia cay vot sau khi da tinh thué VAT la: gia ban dau + thué.

b) Sé tién phai tra cho hop cau cd thué VAT Ia: tong sb tién — sé tién cay vot sau khi di tinh thué VAT.

S6 tién phai tra cho 1 qua cau c6 thué VAT 1: sb tién hop cau co thué VAT : 20 qua.

S6 tién mdi qua cau 1ong khi chua tinh thué VAT Ia: s6 tién c6 thué : (1 + 10%).

Loi giai

a) Gia tién cua cay vot sau khi da tinh thué VAT la: 560 000+560 000.10% =616 000 (dong)

Vay gia tién cua cly vot sau khi da tinh thué VAT 13 616 000 ddng.

b) Sé tién phai tra cho hop cau cé thué VAT la: 990 000—616 000 =374 000 (dong)

S6 tién phai tra cho 1 qua cau c6 thué VAT la: 374 000:20 =18 700 (d6ng)

Gia cua mot qua cau khi chua tinh thué VAT 1a: 18700 (1+10%) =17000 (dong)

Vay gi4 caa mot qua cau khi chwa tinh thué VAT 1a 17 000 ddng.

Bai 4. (1,5 diém) Mot manh dat hinh chix nhat c6 chiéu dai 1a 24m, chiéu rong 20m. Ngudi ta chia manh dat

thanh hai khu, mét khu trong hoa va mot khu trong co. Hoa sé trong trong khu vy hinh binh hanh va co trong

& phan dat con lai (nhuw hinh vé).
12 m N 12 m

-l
-

L

=+

20m

4 -

Bl
bl

12m - 12 m

a) Tinh dién tich manh dét hinh chix nhat.
b) Tinh sé tién can tra dé trong co, biét gia m&i mét vudng trong co 1 40 000 dong.
Phwong phap
a) St dung cong thic tinh dién tich hinh chix nhat = chiéu dai . chiéu rong.
b) Tinh dién tich tréng hoa bang cong thic tinh dién tich hinh binh hanh = chiéu cao . day twong ung.
Tinh dién tich tréng co = dién tich manh dat — dién tich trong hoa.
S6 tién can tra = gia mdi mét vudng . dién tich trdng co.
Léi gidi
a) Dién tich manh dét 1a: 24.20 = 480 (m?)
Vay dién tich manh dat 1a 480 m*.
b) Dién tich dat dung dé trong hoa l1a: 12.20 = 240 (m?)
Dién tich dat dung dé trong co 1a: 480 — 240 = 240(m?)
Tién can tra dé trong co 1a: 240. 40 000 = 9 600 000 (ddng)
Vay s6 tién can tra dé trong co 1a 9 600 000 ddng.
Bai 5. (1,5 diém) Cho doan thang AB=9cm. Lay diém C thudc doan thang AB sao cho AC =3cm.
a) Tinh d6 dai doan thang BC.
b) Liy diém M nam giita hai diém C va B sao cho C 1a trung diém cua doan thang AM . Tinh AM .
¢) Liy diém O nim ngoai duong thang AB . V& cac doan thang OA, OB, OC . Néu tén cac goc dinh O trén
hinh vé.
Phwong phap
a) St dung kién thtrc diém nam giira hai diém dé tinh CB theo AC va AB.

b) Sir dung tinh cht trung diém dé tinh AM theo AC.
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¢) Quan st hinh v& dé ké tén cac goc.

Loi giai
0
ri ri
A ’ c ’ M B
a) Vi diém C thudc doan thang AB nén ta co:
AC+CB=AB
3+CB=9

CB=9-3=6 (cm)
b) Vi diém C 1a trung diém cua doan thang AM nén suy ra:
AM =2AC

AM =2.3=6 (cm)
c) Céc goc trong hinh vé la: AOC; COB; AOB.
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